
CENTRADORES LATERALES Z-LOCK

CENTRADORES FRONTALES Z-LOCK

D 122

Hembra: M D-2 H Núcleo: 58-62 Hrc ; Superficie : 80 Hrc S  Recubrimiento NiTi
Macho: M H-13 H 42-482 Hrc S  Nitruro Baño de sales

	 	 T	 W	 A	 B	 C	 D	 H	 R	 S1	 S2	 Z	
	 Referencia	 +.00	 +.00	 +.00	 +0.0		  .002/.005	 +0.0	 Radio	 ±.25	 ± .25	 Chaflán	 SHCS
		  -.05	 -.01	 -.01	 -.05		  Tol. por lado	 -0.1	 Alojam.		

	 SLM16X50	 16	 50	 21.5	 21.5	 13	 17	 43	 5	 8	 11	 .8	 M6-1.0 X 18

	 SLM19X75	 19	 75	 36	 36	 22.5	 25	 72	 5	 12.5	 18	 .8	 M10-1.5 X 20

	 SLM19X100	 19	 100	 45	 45	 30	 35	 90	 5	 15	 22	 .8	 M10- 1.5 X 20

	 SLM25X125	 25	 125	 45	 45	 28.7	 35	 90	 5	 20.5	 22	 .8	 M10- 1.5 X 25
           Para centradores a medida, referirse a las plantillas en sección X.                                                                                    Tornillos Incluidos / Medidas en mm.

Hembra: M D-2 H Núcleo: 58-62 Hrc ; Superficie : 80 Hrc S  Recubrimiento NiTi 
Macho: M H-13 H 42-482 Hrc S  Nitruro Baño de sales

	 	 T	 W	 A	 B	 C	 D	 S1	 S2	 R	 Z	
	 Referencia	 +.00	 +.00	 +.00	 +0.0		  .002/.005	 ±.25	 ± .25	 Radio	 Chaflán	 SHCS
		  -.05	 -.01	 -.01	 -.05		  Tol. por lado			   alojam.	 		

	 TLM26X35	 26	 35	 25	 15	 17	 11	 13	 23	 8	 1	 M: M5x16 / H:M5x25

	 TLM30X45	 30	 45	 25	 15	 17	 15	 15	 30	 8	 1	 M: M6x18 / H:M6x25

	 TLM36X55	 36	 55	 30	 20	 21.5	 20	 18	 37.5	 8	 1	 M: M8x22 / H:M8x35

	 TLM36X75	 36	 75	 35	 20	 26	 30	 18	 52	 8	 1.5	 M: M10x25 / H:M10x35
	 TLM45X100	 45	 100	 60	 20	 45	 40	 22.5	 70	 8	 1.5	 M: M10x25 / H:M10x65
           Para centradores a medida, referirse a las plantillas en sección X.                                                                                    Tornillos Incluidos / Medidas en mm.

Punto de inserción CAD

Punto de inserción CAD


	Indice Desmoldeo Negativos
	MechFlex
	Unilifter
	Flexicore
	DT
	RT
	EXCAV

	Indice Servomold
	Controladores Servo
	Principio de Servomold
	Noyos Roscados
	Refrigeracion Noyos
	SAE
	SAD/SAV
	SSE
	SSD
	SSV
	MULTI
	Configuraciones

	SERVO-HALF
	SMA
	SAW
	SWW
	LKM
	LIM

	Indice Producto Técnico
	AS
	DLS
	DLT
	PLCM
	RPL
	FP
	CamAction
	Corredera PS
	SRTM
	RCR
	GASRUNNER
	SGD
	ISGL
	ISG-20/VA/VC
	VABA
	VA-SP
	IGB
	CIlindro Auto-Blocante
	Selector Coladas SC
	Porta-Expulsores PE/PEC

	Indice Centradores
	SLM / TLM
	SLRM / TLR
	SLPM / SLSM
	CFC
	MOLD-ALIGN

	Indice Trazabilidad
	CVe
	CVe Live
	CounterView 200
	CounterView R
	Serie Kompact
	Serie Locking
	Serie BZ
	Serie DAU
	Inserto II / SERIE FC
	IR / IRA / ER / DAP

	Indice Insertos Túnel
	Información Técnica
	TGR/TGS - S2
	TGR/TGS - S1
	TGC
	TGLL
	TGHL
	SGC
	TPS
	Casquillo Retencion

	Indice Refrigeración
	TR
	TRI
	RF
	RFP
	RL
	RLS
	RLI
	RLA
	RLA-SM
	RLAS
	RLAS-SM
	BBL
	HFT / HEX

	Indice Maquinaria
	Contr. CC FPX96
	Contr. CC FPX05
	CPR
	CDC

	Indice Canal Caliente
	Serie A1
	Eleccion de Boquilla
	EN / TP / TN
	PPT / NPT
	A1-VG
	Bloque Distribuidor
	Accesorios Bloque
	Bebedero Calefactado
	Ejemplo de Montaje
	Formulario Oferta

	Serie A2
	Seleccion tipo de entrada
	Seleccion Boquilla
	Instalacion Boquilla
	A2-VG
	A2-MT
	Ejemplo Montaje
	Accesorios Bloque
	Bloque Distribuidor

	Serie A3
	Seleccion Boquilla
	Instalacion NOS/NPS/NPX
	Instalacion POS/PPS/PPX
	Instalacion NOX / ENX
	Instalacion VOS/VGS/VGX
	Bloques de Distribucion
	Accesorios Bloques
	Topes Ceramicos
	Notas Instalacion
	Formulario Peticion Oferta A3

	Serie XL 
	Serie Mega
	Hot Half
	Peticion Hot Half



